
ZESTAW NATRYSKOWY TYPU BIDETTA
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 66 ZESTAW ZAWIERA:
• �słuchawkę z przyciskiem start-stop
• �uchwyt ścienny
• �wąż pvc o długości 1,2 m, G1/2” x G1/2”
wymagania:
• �po każdorazowym użyciu produktu należy zamknąć dopływ wody
• �zaleca się montaż zaworu zwrotnego między wężem a baterią  

(lub przyłączem) żeby zapobiec mieszaniu się wody
dane techniczne
• �klasa przepływu: Z
• �grupa akustyczna: II

В НАБІР ВХОДИТЬ: 
• �лійка з функцією старт-стоп 
• �настінний кронштейн 
• �1,2 м пвх шланг, G1/2’’ x G1/2’’
увага: 
• �після кожного використання виробу необхідно перекривати подачу 

води
• �бажано встановити зворотний клапан між шлангом  

і змішувачем (або з’єднанням), щоб запобігти змішуванню води.
tехнічні дані
• �клас витрати води: C
• �акустична група: II

НАБОР СОДЕРЖИТ:
• �Лейку с кнопкой старт-стоп
• �Настенный держатель
• �Шланг из пвх длиной 1,2м, G1/2” x G1/2”
tребования:
• �После каждого использования закрыть подачу воды
• �Рекомендуется установить обратный клапан между шлангом  

и смесителем ( или соединителем) для предотвращения  
смешивания воды

tехнические данные
• �Класс расхода: C
• �Акустическая группа: II

A SZETT TARTALMAZZA:
• �kézizuhany start-stop gombbal
• �fali tartó
• 1,2 m hosszú pvc tömlő, G1/2” x G1/2”
előírások:
• �a termék minden egyes használata után el kell zárni a vízellátást
• �ajánlatos a tömlő és a csaptelep (vagy a csatlakozó) közé visszacsapó 

szelepet szerelni a víz keveredésének megakadályozása érdekében.
műszaki adatok 
• �áramlási osztály: Z
- akusztikai osztály: II

DAS SET ENTHÄLT:
• �handbrause mit start-stopp-taste
• �wandhalterung
• pvc-schlauch 1,2 m, G1/2” x G1/2”
voraussetzungen:
• �die wasserzufuhr muss nach jedem gebrauch des produkts geschlossen 

werden
• �es wird empfohlen, ein rückschlagventil zwischen schlauch  

und mischer (oder anschluss) zu montieren, damit sich das wasser nicht 
vermischt.

technische daten
• �durchflussklasse: Z
• �akustische gruppe: II

SET CONTAINS:
• �handset with start-stop button
• �wall mount
• 1.2 M pvc hose, G1/2” x G1/2”
requirements:
• �after each product use, close the water supply
• �it is recommended to install a return valve between the hose  

and the mixer (or connection) to prevent water 
mixingtechnical data
• �flow class: Z
• �acoustic group: II

SETUL CONȚINE:
• �pară de duș cu buton de acționare �start-stop
• montare pe perete
• furtun pvc de 1.2 M,  G1/2” x G1/2”
cerințe:
• �după fiecare utilizare a produsului închideți alimentația cu apă
• �se recomandă instalarea o supapă de retur între furtun și mixer  

(sau conectare) pentru a preveni amestecarea 
apeidate tehnice 
• �clasa de debut: Z
• �grup acustic: II

IL SET INCLUDE:
• doccetta con pulsante start-stop
• supporto a muro 
• flessibile in PVC lungo 1,2 m, G1/2” x G1/2”
requisiti:
• �chiudere sempre l’erogazione dell’acqua dopo ogni utilizzo del prodotto.
• �si raccomanda l’installazione di una valvola di non ritorno tra il flessibile  

e il rubinetto (o l’attacco) per evitare il riflusso dell’acqua. 
dati tecnici 
• classe di portata: Z
• �gruppo acustico: II
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